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1. در کدام گزینه «جمع مکسّر» به کار نرفته است؟

 
1)  الحدیقةُ مکانُ الأشجار.  

 
2)  الفُستان مِن مَلابِسُ النِّساء وَ البَناتِ.  

4)  مَن زَرَعَ العُدوان؛ حَصَدَ الخُسران. 3)  الاولادُ ذَهَبوا الّی البَحر. 
2. در کدام گزینه فعل ماضی به صورت درست ترجمه شده است؟

4) لعَِبوا: بازي کنید3) رَجَعْتُ: برگشی2) طَرَقْتُنَّ: کوبیدید1) نصََرْتَ: یاري کرد
3. در کدام گزینه دو کلمه «متضاد» نیستند؟

4) جَمیل  صَغیر3) نهِایۀ  بدِایۀ2) رَخیصَۀ  غالیۀ1) حارّ  بارد
4. در کدام گزینه به ترتیب «اسم مفرد مؤنث، جمع مذکر، مثنی مؤنث» وجود دارد؟

2) شجرة - مُسلِمینِ - حدیقتان1ِ) طالبتانِ - کاتبینَ - سیّارتانِ
4) والدة - طالبتانِ - طالبون3َ) مُسلمۀ - مُعلّمینَ - حمامتینِ

 
5. ترجمه ي رنگ ها به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟

«أبیض - أحمَر - أخضَر - أسود»
2) سفید - قرمز - زرد - سیاه1) سیاه - سفید - قرمز - آبی
4) سفید - قرمز - آبی - زرد3) سفید - سرخ - سبز - سیاه

 
6. با توجه به پاسخ داده شده، کدام سؤال مناسب جاي خالی می باشد؟

.........................؟ أربعۀ أحجارٍ.
4)  کَم عدَدُ الأحجار؟ 3)  هَل هذه الأحجار؟ 2)  لِمَن هذه الاحجار؟ 1)  أینَ الأحجار؟ 

7. در کدام گزینه ترتیب روز هاي هفته به درستی آمده است؟
1) السَّبت- الأحَد- الاَِثنَین- الثُلاثاء- الأربعاء- الخَمیس- الجُمُعۀ

2) الاُحَدَ- الاِثنین- السَّبت- الأربعاء- الجُمعۀ- الخَمیس
3) الإثنَین- الأربعاء- السَّبت- الجُمُعۀ- الخمیس- الأحَد
4) الثلاثاء- السَّبت- الأحَد- الخَمیس- الأربعاء- الجُمُعۀ

8. در کدام گزینه کلمه ي داده شده با توضیح جمله مناسب نیست؟
هَبْ) 1)  اُمُّ الاُب (الجَدّ)  ا (الذَّ 2)  قیمتُهُ غالیةُ جِد

حاب (أبیض)  4)  عَددُ أیّام الاُسبوع (سَبْعَة) 3)  لَوْنُ السَّ
9. نگارش کدام جمله درست است؟

1)  هؤلاءِ الأصدقاءِ ،
جالسانِ. 

3)  اولئک الاُمّهات،2)  هاتانِ البائعانِ، مؤمنانِ. 
صالحونَ. 

4)  هذانِ الوَلَدانِ، جَمیلانِ. 

10. در کدام گزینه هر سه کلمه درست ترجمه شده است؟
1) قَذَفَ: انداخت / الجَدّ: پدر بزرگ / الفُستان: پیراهن مردانه

2) لیَتَ: شاید / اُسبوع: هفته / أزرق: آبی
3) فلّاح: کشاورز / رُبَّ: چه بسا / لاعبونَ: بازیگران

4) أحیاء: زندگان / لمِاذا: براي چه / هَرَبنَْ: فرار کردند

 
11. کلمات مناسب جاي خالی به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟

«لوَنُ السَّحاب .................. و لوَنُ الرُّمانُ .................. .»
4) أسوَد - أحمر3) أبیض - أرزق2) أبیض - احَمر1) احَمر - أبیَض

12. ترجمه ي کدام یک از روز هاي هفته نادرست است؟
1) یوَمُ الثُّلاثاء: روز دوشنبه

 
2) یوَمُ الأحَد: روز یک شنبه  

4) یوَمُ الخمیس: روز پنج شنبه3) یوَمُ الأربعاء : روز چهارشنبه

≠≠≠≠
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13. ترجمه ي کدام گزینه به صورت نادرست آمده است؟
2) انَتُنَّ عَبَرْتُنَّ: شما عبور کردید.1) انَتُم ما قَطَعْتُم: شما نبریدید.

4) انَتِ حَصَدْتِ: تو درو می کنی.3) هُما هَرَبا: آنها فرار کردند.
14. در کدام گزینه اسم اشاره به درستی نیامده است؟

هات، ناجحاتٌ.  . 1)  هؤلاءِ الاُمُّ 2)  ذلک الشاعرُ، ایرانیٌّ
جال جالسونَ.  4)  هاتانِ البیتان، جَمیلتانِ. 3)  هؤلاء الرُّ

15. در کدام گزینه، دو کلمه متضاد نیستند؟
4) حُسن  سوء3) أمس  غَد2) قریب  بعَید1) خَلف  وَراء

16.  اَلیَومُ یَوْمُ الاثِنَین و غداً یومُ ..................
4) الأحَد3) الثّلاثاء2) الخَمیس1) السَّبْت

17. در کدام گزینه «جمع مکسّر» وجود ندارد؟
2)  رِضَاااللهِ فی رِضَا الوالِدَینِ. 1)  مُجالَسَةُ العُلَماءِ عِبادَةٌ. 

4)  هُم رَفَعوا أیدیَهُم. 3)  هولاء الأصدِقاءُ، واقفون. 
18. کدام عبارت درست ترجمه نشده است؟

 
1)  «تفکّر ساعة خیر من عبادة سبعین سنةً.» : یک ساعت اندیشیدن از هفتاد سال عبادت بهتر است.

 
2)  «تلک البنت طرقت باب المکتبة صباحاٌ.» : آن دختر در کتابخانه را (در) صبح زد.

 
ماء.» : این دوستان ایستاده کنار دیوار به آسمان نگریستند. 3)  «هؤلاء الأصدقاء، وَقَفوا جنب النافذة و نَظَروا إلی السَّ

4)  «هذا الطفل قذف کرة و بدأ باللّعب مع الأطفال فی الحدیقة.» : این کودك توپی را انداخت و شروع به بازي با کودکان در باغ

 
نمود.

19. کدام ترجمه درست است؟ «سأل المدرّس: هَل أنتم قادرون عَلی فهم العبارات البسیطة؟»: معلّم . . .

 
1) پرسید: اي دانش آموز؛ آیا شما می توانید این عبارت پیچیده را بفهمید؟

 
2) پرسید: اي دانش آموزان من؛ آیا شما بر فهم عبارت هاي ساده توانایید؟
3) گفت: اي دانش آموزان من؛ آیا شما بر فهم عبارت هاي ساده توانایید؟

4) از دانش آموزان پرسید: آیا شما می توانید عبارت هاي مختصر را بفهمید؟
20. در کدام گزینه اسم جمع مکسر نیامده است؟

1)  سلامة العیش فی المُداراة و ید االله مع الجماعة. 
2)  غسلت ملابس أولادی و بناتی فی الفندق. 

3)  سَمعتُ اصواتاً من بعیدٍ و هربتُ من ذلک المکان بسرعة. 
4)  فی هذه المدینة الکبیرة بیوت مرتفعة کثیرة. 

≠≠≠≠
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21. کدام پرسش و پاسخ درست به کار نرفته اند؟

1)  کَم عدَد المَفاتیح فی هذه الصّورة؟ ثلاثة. 

 
2)  لِمن هذا البیت؟ هذا البیت لمریم. 

یارة.  3)  أین جلستَ یا وَلَدی؟ جلستُ فی السَّ

4)  أ هذا سِروال أم فستان؟ هذا فستان. 

22. کدام کلمه با بقیه ناهماهنگ است؟
4) مِن3) کیف2) ماذا1) لمَِن

 
23. کدام گزینه براي جاي خالی مناسب نیست؟

 «اَلحمدُ اللهِ، لأِنَّنا .................. عَلی فَهم العِبارات الْبَسیطَة.»

 
1) قادرونَ    

 
2) قادرانِ    

 
4) قادر3ٌ) قادرتانِ    

24. ترجمه ي کدام عبارت درست است؟
1)  إذا مَلَکَ الأراذل، هَلَکَ الأفاضل: هرگاه فرومایگان به فرمانروایی برسند فضیلت ها از بین می رود. 

2)  الَْمُسلِم مَن سَلِمَ النُّاس مِن لِسانِهِ وَ یَدَهِ: مسلمان کسی است که مردم از زبانش و دستش سالم بمانند. 
3)  مَنْ زَرَعَ العُدوانَ حَصَدَ الخُسرانَ: دشمنی با هر کسی، زیان دارد. 

4)  العلمُ أفضَلُ مِنَ العبادةِ: دانش برترین عبادت است. 
25. در کدام یک از عبارت هاي زیر فعل ها و ضمیرها درست به کار رفته اند؟

رور في قَلبِهِ. 1)  سعیدٌ و حمیدٌ رَفَعا أیدیَهُم.  2)  فاطمةُ شَعَرَتْ بالسِّ
4)  مریمُ و صَدیقتُها قَرُبَتا مِن قَریتِهِما. 3)  التُّلامیذ وَصَلتُم إلَی مَدرسَتِهِم. 

26. جمع کدام کلمه به صورت «نادرست» آمده است؟
1) بنِت: بنَات

 
4)  حَقیبَة: حَقائب3) عالمِ: عُلوم2) أخ: إخْوَة 

27. کدام گزینه، کلمات مترادف (هم معنی) را نشان می دهد؟
1) قلیل / کثیر

 
4)  لُغَة / لسِان3) حارّ / بارِد2) غالیة / رخیصة 

 
28. کدام گزینه براي جاي خالی مناسب نیست؟

 
«نحَْنُ ............»

 
4) لاعِبۀ3ٌ) لاعِبَتان2ِ) لاعِبات1ٌ) لاعِبونَ 

 
29. مفهوم جملۀ «الَمْؤمنُ قَلیلُ الکْلامِ، کَثیرُ العَْمَلِ.» با کدام گزینه ارتباط دارد؟

 
2) به عمل کار برآید به سخندانی نیست.1) علم بهتر از ثروت است. 

3) مسلمان کسی است که مردم از زبان و دستش سالم
بمانند.

4) پُرحرفی نشانۀ کم خِردي است.
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30. مفهوم جملۀ مقابل با کدام یک از گزینه هاي زیر هماهنگ است؟ «کانتَ أوراقُ الأشْجارِ تحَتَ أقدامِ النّاسِ.»

 
4) ألفَْلّاح3) الأبیَْض2) ألمَْصْنَع1) ألخَْریف 

 
31. کدام جمله مفهوم «آزار نرساندن به دیگران» را بیان می کند؟

 
2) أکْثَرُ خَطایاي ابنِ آدَمَ فی لسِانهِِ.1) یدُ االله مَعَ الجَْماعۀ.  

 
4) أدَبُ المَْرءِ خیرٌ مِنْ ذَهَبِهِ.3) المُْسْلِمُ مَن سَلِمَ النّاسُ مِن لسِانهِِ وَ یدَِهِ. 
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: جمع مکسر وجود ندارد. در گزینه ي  1.گزینه 4

: الاولاد جمع مکسر هستند. : ملابسِ / و در گزینه ي  : الاَشجار / در گزینه ي  در گزینه ي 

 
طَرَقتُنَّ فعل دوم شخص جمع و به معنی «کوبیدید» می باشد. 2.گزینه 2

 
: نصََرتَ: یاري کردي در گزینه ي 

 
: رَجَعتُ: برگشتم در گزینه ي 

: لعَِبوا: بازي کردند در گزینه ي 

 
متضاد کلمه ي «جمیل» به معنی زیبا  «قبیح» به معنی زشت است.  3.گزینه 4

 
: حارّ (گرم)  بارد (سرد) گزینه ي 

 
: رخیصۀ (ارزان)  غالیۀ (گران) گزینه ي 

 
: نهِایۀ (پایان)  بدِایۀ (شروع) گزینه ي 

: جمیل (زیبا)  صغیر (کوچک) که نادرست است. گزینه ي 

 
: طالبتانِ و سیارتانِ (مثنی مؤنث) و کاتبینَ (جمع مذکر) در گزینه ي  4.گزینه 3

 
: شجرة (مفرد مؤنث) - مُسلمینِ (مثنی مذکر) – حدیقتانِ (مثنی مؤنث) در گزینه ي 

: والدة (مفرد مؤنث) - طالبتانِ (مثنی مؤنث) – طالبونَ (جمع مذکر) در گزینه ي 
أبیض: سفید / أحمَر: قرمز، سرخ / أخضر: سبز / أسوَد: سیاه / أصفر: زرد / أزرق: آبی 5.گزینه 3

تعداد سنگ ها چندتاست؟ چهار تا. 6.گزینه 4
به ترتیب: شنبه- یک شنبه- دو شنبه- سه شنبه- چهار شنبه- پنج شنبه- جمعه 7.گزینه 1

 
اُمُّ الاُب (الجَدّة)  مادر پدر (مادر بزرگ) 8.گزینه 1

 
ترجمه ي گزینه ها:

 
- مادر پدر (پدربزرگ)  نادرست

 
- قیمتش خیلی گران است (طلا)

 
- رنگ ابر (سفید)

- تعداد روزهاي هفته (هفت)

 
: همگی اسم ها «مثنی» هستند و درست است: این دو پسر، زیبا هستند. در گزینه ي  9.گزینه 4

 
: هؤلاء الأصدقاء جمع ولی جالسان مثنی است و درست آن «هؤلاءِ الأصدقاء، جالسون» می باشد. در گزینه ي 

 
: هاتانِ باید مذکر باشد «هذانِ البائعانِ، مؤمنانِ» این دو فروشنده، مؤمن هستند. در گزینه ي 

هات، صالحاتُ. : اولئک الاُمّهات جمع مؤنث است ولی «صالحونَ» جمع مذکر است اولئک الامُّ در گزینه ي 

 
: فستان به معنی پیراهن زنانه در گزینه ي  10.گزینه 4

 
: لیَتَ به معنی اي کاش در گزینه ي 

: لاعبونَ به معنی بازیکنان در گزینه ي 
رنگ ابر سفید و رنگ انار قرمز است. 11.گزینه 2

یوَمُ الثُّلاثاء: روز سه شنبه / یوَمُ الإثنَین: روز دوشنبه 12.گزینه 1
انَتِ حَصَدْتِ: تو درو کردي، حَصَدْتِ: فعل ماضی است. 13.گزینه 4

 
«البیتانِ» مثنی مذکر است بنابراین درست آن به این صورت است. 14.گزینه 4

 هذانِ البیتانِ، جَمیلانِ. 

 
: خَلْف و وراء هر دو به معنی پشت هستند و مترادف هستند. گزینه ي  15.گزینه 1

 
: قریب (نزدیک)  بعَید (دور) گزینه ي 

 
: أمس (دیروز)  غَد (فردا) گزینه ي 

: حُسن (خوبی)  سوء (بدي) گزینه ي 

 
و امروز روز دوشنبه و فردا روز ..................  16.گزینه 3

- یک شنبه - سه شنبه (پاسخ درست است)              - پنج شنبه                - شنبه                

 
: «الوالدینِ» مثنی مذکر است.  در گزینه ي  17.گزینه 2

: « أیدي» جمع مکسّر هستند. : الأصدقاء و در گزینه ي  : العلماء ، در گزینه ي  در گزینه ي 
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ترجمه ي صحیح عبارت: این دوستان کنار پنجره ایستادند و به آسمان نگاه کردند. 18.گزینه 3
«سأل»: پرسید / «أیها الطّلاب»: اي دانش آموزان / «هل»: آیا / «أنتم»: شما / «قادرون علی»: بر . . . توانایید / 19.گزینه 2

«البسیطۀ»: ساده

 
در این گزینه هیچ کلمه اي جمع مکسر نیست. 20.گزینه 1

در سایر گزینه ها به ترتیب کلمه هاي «ملابس، أولاد، أصوات و بیوت» جمع مکسرند.
تصویر شلوار را نشان می دهد، پس پاسخ درست به صورت «هذا سروالٌ» است. 21.گزینه 4

«مِن» به معناي «از» حرف است، ولی سایر گزینه ها کلمه هاي پرسشی هستند. 22.گزینه 4

 
ترجمه ي عبارت سؤال: سپاس براي خداست، زیرا ما .................. بر فهمیدن عبارت هاي ساده.  23.گزینه 4

 
) قادرم (مفرد مذکر) ) قادریم (مثناي مؤنث)     ) قادریم (مثناي مذکر)     ) قادریم (جمع مذکر)    

بنابراین گزینه ي  براي جاي خالی مناسب نیست. زیرا ضمیر «نا: اول شخص جمع» با گزینه هاي  و  می آید ولی ضمیر مناسب
گزینه ي  «ي: اول شخص مفرد» است.

 
ترجمه ي درست گزینه ها: 24.گزینه 2

) دانش برتر ) هر کس دشمنی بکارد، زیان درو می کند. /  ) هرگاه فرومایگان به فرمانروایی برسند، شایستگان هلاك می شوند. / 
از عبادت است.

 
بررسی گزینه هاي نادرست: 25.گزینه 4

: «سعید» و «حمید» مثناي مذکر هستند، لذا ضمیر متصل در جمله نیز باید با آن ها مطابقت کند. «سعیدٌ و حمیدٌ رَفَعا گزینه ي 
أیدیَهما.» 

: «فاطمۀ» (مفرد مؤنث) و «شَعَرَت» (سوم شخص مفرد مؤنث) هست. بنابراین ضمیر متصل در جمله باید با این کلمات گزینه ي 
تناسب داشته باشد. «فاطمةُ شَعَرَتْ بالسّرور في قلبها.» 

: باتوجه به ضمیر «هُم» در جمله که سوم شخص جمع مذکّر است، فعل جمله نیز باید به همین صورت باشد، «التّلامیذ گزینه ي 
وَصلوا إلَی مدرسَتِهِم.»

جمع کلمۀ «عالمِ» به صورت «عُلماء» و «عالمِونَ» درست می باشد و جمع کلمۀ «عِلْم» به صورت «عُلوم» است. 26.گزینه 3

 
در گزینۀ  هر دو کلمه به معنی «زبان» می باشد و مترادف هستند، ولی گزینه هاي دیگر با هم متضاد هستند. 27.گزینه 4

 
: قلیل: کم / کثیر: ز�اد  گز�نۀ 

 
: حارّ: گرم / بارد: سرد  گز�نۀ 

:  غالیة: گران /  رَخیصَة: ارزان  گزینۀ 

ضمیر «نحَْنُ» در زبان عربی می تواند با اسم هاي جمع مذکّر و مؤنّث و مثنّاي مذکّر و مثنّاي مؤنّث به کار برود، ولی با 28.گزینه 4
اسم مفرد به کار نمی رود.

 
ترجمۀ جمله: «مؤمن، کم سخن و پُرکار است.» 29.گزینه 2

 
باتوجه به ترجمۀ جمله، مفهوم گزینۀ  مناسب است.

 
ترجمۀ صورت سؤال، «برگ هاي درختان زیر پاهاي مردم بود.» 30.گزینه 1

باتوجه به مفهوم جملۀ مورد سؤال از بین چهار گزینۀ داده شده، یعنی «پاییز»، «کارخانه»، «سفید» و «کشاورز» کلمۀ «ألخَریف» به

 
معنی «پاییز» مناسب تر می باشد.

 
ترجمۀ گزینه ها: 31.گزینه 3

 
) دست خدا همراه جماعت است.    

 
) بیشترین خطاهاي آدمیزاد در زبانش است.

 
) مسلمان کسی است که مردم از زبانش و دستش سالم بمانند.

 
) ادب انسان بهتر از طلایش است.
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پاسخنامه کلیدي آزمون با کد: 477353
-14-22-34-43-53
-64-71-81-94-104

-112-121-134-144-151
-163-172-183-192-201
-214-224-234-242-254
-263-274-284-292-301
-313


